JOFICINN UNESlPS /1lalFASE

DO ESTUDANTE

QUESTAO 73

Analise a tabela, que apresenta valores da entalpia padrao de
combustio completa (A _H) de trés substancias diferentes.

i
Produtos da u:'f'; d;
Substancia | Farmula combustdo mBbuUsisn
completa completa
(kdimal)
Acido
aostico | CHiO; (0| CO,(g)eHO (| 874
Carbono ¢ CO, (g) - 304
(5, grafita) 219
Hidrogénio | H, (g) H,O (f) - 286

A partir desses valores de entalpia de combustao, & possivel
calcular a entalpia de formagdo do acido acético, que &, em
kd/mal, igual a

(A) - 486.
(B) +1052.
(C) - 1554.
(D) - 296.
(E) +19.4.

RESOLUCAO
Considerando-se as informacdes dadas e utilizando-se a definicdo da entalpia de formacgéo, temos:
C2H4,02 (l) + 2 02 (g) d 2 COZ (g) + 2 HZO (1) AH = —874 k]

AH= HP_HR

—874 = [(Z.AHfCOZ(g) + Z-AHfﬂzo(l))] - [(AHfCZI-qu(l) 2.8, <g>)]

—874 = {[2.(—=394) + 2.(—286)]} — [(Ach2H402(1) + 0)]

1360 — 874 = — AHg, o )

— 486k

Hee,m,0,00 =

ALTERNATIVA A



